



**Tsilhqot'in**  
NATIONAL GOVERNMENT

# Request for Proposal: Tsilhqot'in Nidlin project Construction Management Services

## ADDENDUM NO. 01

### Construction Management Request for Proposals

**Project:** Tsilhqot'in Nidlin Project – Construction Management Services

**Owner:** Tsilhqot'in National Government

**Issue Date of Original RFP:** July 20, 2026

**Addendum Date:** July 30, 2026

---

### Purpose

This Addendum forms part of the Request for Proposals for the above-noted project. All proponents are responsible for acknowledging receipt of this Addendum in their Proposal Submission Form. Except as modified by this Addendum, all terms, conditions, specifications, and requirements of the original RFP remain unchanged.

---

## 1. Clarifications

### Q1.

#### Question:

Part D – Submission Forms

Section 1.4 (Submission of Proposals) references "Part D – Submission Forms" as containing forms that must be included with our submission. I was unable to locate a Part D (or a Part C) within the RFP package we received. Could you please confirm whether there are submission forms we should be completing, and if so, please provide them or point us to where they can be found?

#### Response:

There is a clerical error in the wording of Section 1.4 of the RFP. **See #2. Revisions to the RFP for the revised wording.**

---

### Q2.

#### Question:

Page Limit Clarification

Section 6.3 (Proposal Format) states that proposals should not exceed 25 pages. Could you please confirm whether this 25-page limit applies to the full submission package, or only to the main



# Tsilhqot'in

NATIONAL GOVERNMENT

proposal content listed in Section 6.2? Specifically, we would appreciate clarification on whether the following are included within, or excluded from, the 25-page limit:

- Cover page
- Table of contents
- Team resumes/CVs
- Appendices
- Part D – Submission Forms (if applicable, per Question 1 above)

**Response:**

The page limit only applies to the main proposal content listed in 6.2. Cover pages, table of contents, resumes/CV and appendices can be considered additional supplemental information over and above the 25-page limit.

---

## 2. Revisions to the RFP

### Section 1.4 – Submission of Proposals (Location, Date & Time, Format) p. 3:

**Current Wording:**

Format: A Proposal must be submitted in accordance with the submission requirements, which will include submitting all of the information required in the forms listed under Part D – Submission Forms, of this RFP.

**Delete and Replace With:**

**Format:** A Proposal must be submitted in accordance with the submission requirements, which will include submitting all of the information required in the forms listed in **6.2 Proponent Background and Related Experience**.